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Chestionar de satisfactie ale pacientilor centralizat - pondere - luna Septembrie 2022 

IOtal % din 

lntrebare 
chestionare cu fara chestionare 
completate, raspunsuri raspunsuri cu 

din care: raspunsuri 

S.1. Cand ati intrat in spital, ce impresie v-a facut? 68 64 4 94.12 
curatenie - 1,2,3 66 103.13 

disciplina - 1,2,3 51 79.69 

lini~te - 1,2,3 47 73.44 

S.2. Situatia din unitate,pe care tocmai ati descris-o, v-a 

modificat starea de spirit? 
68 66 2 97.06 

m-a demoralizat 3 4.55 

da 2 66.67 

nu 1 33.33 

nu a avut nici un efect 8 12.12 
da 4 50.00 

nu 4 50.00 

mi-a ridicat moralul 55 83.33 

da 53 96.36 

nu 2 3.64 

S.3.1. La internare, ati fost insotiti pe sectie de: 68 66 2 97.06 

a) personal sanitar 66 100.00 

b) apartinatori 0 0.00 

c) ati mers singur 0 0.00 

S.3.2. La internare ati fost informat cu privire la drepturile 
68 65 3 95.59 

dvs.ca pacient? . 
da 65 100.00 

nu 0 0.00 

S.3.3. La internare ati fost informat cu privire la regulile interne 

~i responsabilitatea dvs.ca pacient? 
68 63 5 92.65 

da 63 100.00 

nu 0 0.00 -
IS:4. in ce mod vi s-au adus la cuno~tinta drepturile,regulile ~i 

68 64 4 94.12 
obligatiile dvs.ca pacient 

- verbal de catre medic sau asistent 62 96.88 

- afi~ sau bro~ura pe sectie 1 1.56 

- formular an foaia de observatie 1 1.56 

S.S. Cum ati ajuns sa apelati la internare, pentru spitalul 
68 67 1 98.53 

nostru? 

a)v-ati prezentat la camera de garda 27 40.30 

b) ati avut trimitere de la medicul de familie 9 13.43 

c) ati venit cu trimitere de la medicul din ambulator 3 4.48 

d) ati venit cu ambulanta 25 37.31 

e) alta situatie 3 3.15 

S.6. Sunteti la prima internare sau la o reinternare? 68 65 3 95.59 

a) prima internare 27 41.54 

b) reinternare 38 58.46 

S.7. in cadrul acestei internari, puteti spune ca: 

1.Ati fost primit cu amabilitate de la inceput 68 67 1 98.53 

da 67 100.00 

nu 0 0.00 



IULdl 7o um 

chestionare cu tara chestionare 
intrebare completate, cu raspunsuri raspunsuri 

din care: raspunsuri 

2. Ati Jiicut baie la internare 68 58 10 85.29 

da 49 84.48 
nu 9 15.52 

3. Ati Jost schimbat in pijama 68 63 5 92.65 

da 59 93.65 

nu 4 6.35 

4. Afi Jost inJormat cu privire la regulile de igienii persona/ii din 
68 62 6 91.18 

secfie 

da 61 98.39 

nu 1 1.61 

5.Afi putut identiJica identitatea ~i statutul proJesional al 

echipei medicale (medic, asistent, inJirmier,brancardier) 68 64 4 94.12 

implicatii in ingrijirea dvs. 

da 64 100.00 

nu 0 0.00 

6. Ati Jost inJormatde medicu/ curant pe intelesul dvs.despre: 

- boa/a {diagnostic) 68 62 6 91.18 

da 61 98.39 

nu 1 1.61 

- tratament medicamentos - rise ~i efecte adverse 68 60 8 88.24 

da 59 98.33 

nu 1 1.67 
- invest1gatiile ~' procedurile terapeuttce de efectuat ~' nscurile 

68 
acestora 

60 8 88.24 

da 60 98.94 

nu 0 5.10 

- care va fi evolutia bo/ii 68 61 7 89.71 

da 58 95.08 

nu 3 4.92 

- riscu/ de ciidere 68 61 7 89.71 

da 61 100.00 

nu 0 0.00 

- regimul a/imentar 68 58 10 85.29 

da 54 93.10 

nu 4 6.90 

7.Afi Jost inJormat de asistentul medical despre planul de 
68 61 7 89.71 

ingrijiri care vise va aplica 

da 61 100.00 

nu 0 0.00 

8.in deplasarea prin spita/ pentru investigafii,consult sou 
68 62 6 91.18 

tratament ati Jost insofit de personal medical 

da 62 100.00 

nu 0 0.00 
19. In ttmpul consulturilor v-a fost respectata demmtatea ~' 

68 67 1 98.53 
intimitatea (limbaj, paravan) 

da 67 100.00 

nu 0 0.00 



Total 7o um 

chestionare cu fara chestionare 
lntrebare 

completate, raspunsuri raspunsuri cu 

din care: raspunsuri 

10.Ati fost nevoit sii cumpiirati medicamente sau materiale 
sanitare necesare tratamentului afectiunii pentru care ati fost 68 63 5 92.65 
internat 

da 2 3.17 
nu 61 96.83 

11.Ati fost nevoit sii cumpiirati medicamente sau materiale 68 62 6 91.18 
sanitare necesare tratamentului afectiuni/or asociate 

da 1 1.61 

nu 61 98.39 

12. Fiolele de medicamente s-au deschis In fatii 
68 61 7 89.71 

dumneavoastrii? 
da 59 96.72 

nu 2 3.28 
13. Ati fost informat cu privire la moda/itatea de depunere a 

68 61 7 89.71 
sugestiilor sau rec/amatiilor 

da 57 93.44 

nu 4 6.56 
14. Pe parcursul spitaliziirii vis-au solicitat bani sou atentii de 
ciitre personalul medical pentru a primi lngrijirile de care ati 68 64 4 94.12 
avut nevoie 

da 2 3.13 

nu 62 96.88 
15. Ati considerat cii este nevoie sii recompensati prin diverse 
mijloace (atentii sau bani) un cadru medical pentru a beneficia 68 66 2 97.06 
de mai multii atentie din partea acestuia? 

da 2 3.03 

nu 64 96.97 

S.S. Pe timpul spitalizarii ati observat de cite ori s-a facut curat 
68 

in salon 
67 1 98.53 

-o data pe zi 2 2.99 

- de 2 ori pe zi 9 13.43 

- de 3 ori sau mai multe ori 56 83.58 

- nu am observat 0 0.00 

S.9. Ati fost multumit de ingrijirile primite 

- In cursul zilei 68 67 1 98.53 

da 67 100.00 

nu 0 0.00 

- In cursul noptii 68 64 4 94.12 

da 64 100.00 

nu 0 0.00 

- stimbiita, duminica $i siirbiitori/e legale 68 63 5 92.65 

da 63 107.94 

nu 0 0.00 
s.10. Pe parcursul mternarii in acordarea mgnJinlor personalul 

68 68 0 100.00 
medical a utilizat manu~i de unica folosinta 

- totdeauna 68 100.00 

- uneorl 0 0 .00 

- niciodata 0 0.00 

- nu am observat 0 0.00 



Total 7o um 

intrebare 
chestionare cu far a chestionare 

completate, raspunsuri raspunsuri cu 

din care: raspunsuri 
S.11. Aprec1at1 pe o scalaaela-rla-S ca11tatea serv1c111or 

mentionate mai jos primite de catre dvs. 

a) atitudinea personalului la primire 68 65 3 95.59 
1 total nesatistacatoare 0 0.00 
2 partial nesatisfacatoare 0 0.00 
3 nesatistacatoare 1 1.54 
4 buna 14 21.54 
5 foarte buna so 76.92 
9 nu am beneficiat/nu am observat 0 0.00 

b) atitudinea personalului pe parcursu/ ~ederii dvs.in unitate 
68 63 5 92.65 

1 total nesatisfacatoare 0 0.00 
2 partial nesatisfacatoare 0 0.00 
3 nesatisfacatoare 0 0.00 
4 buna 13 20.63 
5 foarte buna 50 79.37 
9 nu am beneficiat/nu am observat 0 0.00 

c) ingrijirea acordatii de medic 68 65 3 95.59 
1 total nesatistacatoare 0 0.00 
2 partial nesatistacatoare 0 0.00 

3 nesatisfacatoare 0 0.00 
4 buna 6 9.23 

5 foarte buna 59 90.77 

9 nu am beneficiat/nu am observat 0 0.00 

d) ingrijirea acordatii de asistenti 68 68 0 100.00 

1 total nesatisfacatoare 0 0.00 

2 partial nesatisfacatoare 0 0.00 

3 nesatisfacatoare 0 0.00 

4 buna 6 8.82 

5 foarte buna 62 91.18 

9 nu am beneficiat/nu am observat 0 0.00 

e) ingrijirea acordatii de infirmiere 68 64 4 94.12 

1 total nesatistacatoare 0 0.00 

2 partial nesatistacatoare 0 0.00 

3 nesatistacatoare 0 0.00 

4 buna 14 21.88 

5 foarte buna 49 76.56 

9 nu am beneficiat/nu am observat 1 0.00 

f) procedurile de fizioterapie primite dacii este cazul 68 14 54 20.59 

1 total nesatisfacatoare 0 1.90 

2 partial nesatisfacatoare 0 0.00 

3 nesatisfacatoare 1 7.14 

4 buna 2 14.29 

5 foarte buna 6 42.86 

9 nu am beneficiat/nu am observat 5 35.71 

g) calitatea meselor servite ~; distribuirea acestora 68 59 9 86.76 

1 total nesatisfacatoare 0 0.00 

2 partial nesatistac:itoare 0 0.00 

3 nesatisfacatoare 2 3.39 

4 buna 23 38.98 

5 foarte buna 34 57 .63 

9 nu am beneficiat/nu am observat 0 0.00 



Total ro wu 

intrebare 
chestionare cu fara chestionare 

completate, raspunsuri raspunsuri cu 

din care: raspunsuri 

h) calitatea conditiilor de cazare -pat $i lenjerie 68 61 7 89.71 
1 total nesatisfacatoare 0 0.00 
2 partial nesatisfacatoare 0 0.00 
3 nesatistacatoare 0 0.00 
4 buna 20 32.79 

5 foarte buna 41 67.21 

i) ca/itatea conditiilor de cazare - mobilier de salon 68 62 6 91.18 
1 total nesatisfacatoare 0 0.00 
2 partial nesatisfacatoare 0 0.00 

3 nesatistacatoare 2 3.23 

4 buna 20 32.26 

s foarte buna 40 64.52 

j) calitatea conditiilor de cazare-mediul ambiental 68 61 7 89.71 

1 total nesatisfacatoare 0 0.00 

2 partial nesatistacatoare 0 1.63 

3 nesatisfacatoare 2 3.28 

4 buna 21 34.43 

s foarte buna 38 62.30 

k) functionalitatea grupurilor sanitare (biii, we) 68 60 8 88.24 

1 total nesatisfacatoare 0 0.00 

2 partial nesatistacatoare 1 1.67 

3 nesatisfacatoare 7 11.67 

4 buna 22 36.67 

s foarte buna 30 50.00 

I) curiitenia genera/ii din spita/ 68 65 3 95.59 

1 total nesatisfacatoare 0 0.00 

2 partial nesatisfacatoare 0 1.62 

3 nesatisfacatoare 1 1.54 

4 buna 20 30.77 

s foarte buna 44 67 .69 
S.12. Tinand cont de cele mentionate mai sus, va rugam sa 

68 66 2 97.06 
spuneti cat de multumit ati fost de perioada petrecuta in spital 

1 foarte nemultumit 0 0.00 

2 partial nemultumit 0 0.00 

3 nemultumit 0 0 .00 

4 partial multumit 8 12.12 

5 foarte multumit 58 87 .88 

S.13. Cum apreciati calitatea informatiilor primite despre: 

- regulile interne de comportament in spital 68 63 5 92.65 

foarte buna 46 73 .02 

bun a 17 26.98 

proasta 0 0.00 

- tratamentul primit $i starea dvs.de siiniitate 68 57 11 83.82 

foarte buna 44 77.19 

bun a 13 22.81 

proasta 0 0 .00 

- recomandiirile /acute de personalul medical $i auxiliar 
68 55 13 80.88 

medical 
foarte buna 44 80.00 

bun a 11 20.00 

proasta 0 0.00 



Total 10 um 

Int re bare chestionare cu fara chestionare 

completate, raspunsuri raspunsuri cu 

din care: raspunsuri 

S.14. Considerati ca v-au fost respectate drepturile de pacient 
68 63 5 92.65 

pe perioada cat ati fost internat 

da 63 100.00 
nu 0 0.00 

S.15. Daca ar fi sa aveti nevoie de un serviciu medical disponibil 
68 in aceasta unitate, v-ati intoarce aici? 66 2 97.06 

sigur nu 0 0.00 
mai degraba nu 0 0.00 

poate da,poate nu 2 3.03 

mai degraba da 12 18.18 
sigur da 52 78.79 

S.16.Daca un apropiat,un prieten sau alta persoana,ar avea 

nevoie de un serviciu medical despre care ~titi ca este 68 66 2 97.06 
disponibil aici,i-ati recomanda sa vina ? 

1 sigur nu 0 0.79 
2 mai degraba nu 0 0.00 
3 poate da/poate nu 2 3.03 
4 mai degraba da 9 13.64 
5 sigur da 55 83 .33 

S.19. Date statistice 

Sexul 68 66 2 97.06 
- masculin 31 46.97 

- feminin 35 53.03 

varsta 68 63 5 92.65 
- sub 20 ani 0 0.00 

- 20-29 an i 4 6.35 

- 30-39 ani 6 9.52 

- 40-49 ani 17 26.98 

- 50-59 ani 16 25.40 

- 60-69 ani 13 20.63 

- 70 ani si peste 7 11.11 

Mediul de rezidenfii 68 64 4 94.12 

- urban 53 82.81 

- rural 11 17.19 

Ultimo $Coalii abso/vitii 68 63 5 92.65 

- ~coala elementara 19 30.16 

- ~coala medie 31 49.21 

- ~coala superioara 13 20.63 

Starea civilii 68 65 3 95.59 

- casatorit/a 32 49.23 

- necasatorit/a 15 23.08 

- concubinaj 6 9.23 

- vaduv/a 6 9.23 

- divortat/a 6 9.23 

S.20. Sectia in care ati fost internat 689 66 623 9.58 

- ~tie sectia 65 98.48 

- nu ~tie sectia 1 1-52 



COMPONENT A TOTAL 

Chestionare distribuite 85 
Chestionare completate 68 

Pacienti externati 281 

Chestionare completate/distribuite 80.00% 

Chestionare completate/pacienti externati 24.20% 

$else~~ lntocmit, 
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